

REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U RIJECI
Zadarska 1 i 3

Z A P I S N I K
od 1. kolovoza 2019.

sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u prethodnom postupku radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 3. MAJ Brodogradilište d.d. Rijeka, Liburnijska 3 (MBS 040000833 - OIB 86167814130)

OD SUDA PRISUTNI:

Liljana Ugrin, sudac
Elizabet Jovanović, zapisničar

Početak u 11.00 sati

Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:

Zdravko Čupković, privremeni stečajni upravitelj

za predlagatelja Financijska agencija: nitko, dostava poziva uredno iskazana

za predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. Šenkovec: Mićo Ljubenko, odvjetnik iz Zagreba, punomoć u spisu

za dužnika: Edi Kučan, zastupnik po zakonu dužnika

Zvonimir Novak, pomoćnik ministra gospodarstva, poduzetništva i obrta Republike Hrvatske

predstavnicima sindikata:

Juraj Šoljić – Sindikat metalaca Hrvatske, 3. maj

Dalibor Čupković – sindikalni odbor 3. maj

Predrag Knežević - sindikalni odbor 3. maj

Miroslav Krištić – sindikat 3. maj

Utvrđuje se da raspravi prisustvuju novinari.

Predmet današnjeg ročišta je rasprava o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom.

Utvrđuje se da je predlagatelj Financijska agencija dostavila sudu e-mailom podatke o blokadi računa dužnika na današnji dan, iz kojih je utvrđeno da su u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje evidentirane neizvršene osnove za plaćanje s kamatom u ukupnom iznosu od 81.483.452,36 kn, od čega su plaće zaposlenika (ZPN) u iznosu od 34.194.485,40 kn, ovrhe Republike Hrvatske u iznosu od 19.332.042,34 kn, HEP-a iznos od 10.325.724,51 kn, dok su tražbine ostalih dobavljača u iznosu od 17.631.200,11 kn.

Utvrđuje se da se, prema podacima Financijske agencije, iz priliva na račun dužnika isplaćuju bruto plaće radnicima za prosinac 2018.

Utvrđuje se da je punomoćnik predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. u podnesku od 25. srpnja 2019. pored ostalog predložio da se ročište ponovno odgodi sve u cilju kako bi se dužniku i svim zainteresiranim sudionicima u postupku dala mogućnost i potrebno vrijeme za uspješno restrukturiranje dužnika.

Utvrđuje se da je zastupnik po zakonu dužnika dostavio sudu dana 31. srpnja 2019. Izvješće koje je sud objavio na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.

Zastupnik po zakonu dužnika, kao u svom Izvješću; navodi što je sve poduzeto tijekom srpnja radi deblokade računa dužnika i nastavka proizvodnje.

Pomoćnik ministra gospodarstva Zvonimir Novak ističe da je današnjoj sjednici Vlada Republike Hrvatske donijela slijedeći Zaključak

1. Vlada Republike Hrvatske iskazuje spremnost uključivanja u proces izdavanja državnih jamstava za deblokadu računa, pripremu i pokretanje proizvodnje te dovršetak započetih gradnji u 3. MAJ brodogradilište d.d., a na temelju Zahtjeva društva 3. MAJ brodogradilište d.d., Rijeka.
2. Zadužuju se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta da, u suradnji sa društvom Hrvatska brodogradnja – Jadranbrod d.d., provede sveobuhvatnu analizu predloženih mjera iz Zahtjeva iz točke 1. ovoga Zaključka.
3. Na temelju analize iz točke 2. ovoga Zaključka Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta će predložiti konkretne mjere i odluke za realizaciju točke 1. ovoga Zaključka u skladu s odredbama Zakona o proračunu, Zakona o izvršavanju državnog proračuna Republike Hrvatske, Zakona o državnim potporama, te ostalih zakonskih propisa kojima se uređuje poslovanje trgovačkih društava i provedba stečajnih postupaka te iste dostaviti Ministarstvu financija i Ministarstvu pravosuđa.
4. Po usklađenju predloženih mjera, nadležna tijela iz točke 3. ovoga Zaključka, do 29. kolovoza 2019. godine, dostavit će Vladi Republike Hrvatske prijedlog akata za provedbu predmetnog Zaključka.

Zastupnik po zakonu dužnika navodi da pozdravlja odluku Vlade i predlaže da se ročište odgodi jer su stvoreni svi preduvjeti da se račun dužnika biti deblokiran i da dužnik dovrši započete gradnje sklopi ugovore o gradnji novih brodova.

Punomoćnik predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. ističe kako je prijedlog za odgodu predlagatelj dao u svom podnesku od 25. srpnja 2019.

Predstavnici sindikata navode da većina radnika želi nastaviti rad, te da podržavaju prijedlog za odgodu, kako bi se dala šansa Upravi društva da iznađe sredstva za privremeno financiranje i stvorili uvjeti za nastavak rada, ističu da većina radnika želi nastaviti raditi i podržavaju sve što se čini da se račun dužnika deblokira.

Privremeni stečajni upravitelj navodi da je suglasan da se ročište odgodi.

Sudac donosi

r j e š e n j e

I Današnje ročište se odgađa, a iduće ročište radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka zakazuje se za dan

26. rujna 2019. u 11,00 sati

što privremeni stečajni upravitelj, punomoćnik predlagatelja Strojopromet-Zagreb d.o.o. Šenkovec i zastupnik po zakonu dužnika primaju na znanje te se odriču pisanog poziva, a predlagatelj Financijska agencija će se pozvati kopijom raspravnog rješenja.

Dovršeno u 11,07 sati

Sudac Privremeni stečajni upravitelj

Zapisničar Za predlagatelja
Strojopromet-Zagreb d.o.o.

Za dužnika

Pomoćnik ministra gospodarstva,
poduzetništva i obrta Republike
Hrvatske